
V H  N O P P E N P L A A T

Tegel
Cement/tegellijm
VH noppenplaat
Vloerverwarmingskabel 
Cement/tegellijm

Isolatie/Polyboard

Vloeropbouw

handleiding & instructies

Breng dunne mortel/tegellijm met een 
lijmkam/troffelop de ondergrond aan.

Rol de noppenplaat uit op de dunne mortel en druk aan
met een roller of een platte troffel.




Klik de elektrische verwarmingskabel in de mat op de
gewenste afstand, zie ook andere zijde van deze
handleiding.

Gebruik een platte spaan om het membraan te bedekken
met cement of tegellijm om ervoor te zorgen dat de
verwarmingskabel  volledig wordt ingekapseld door
mortel. 




Installeer de dekvloer. 



Afstand Vermogen *

60 mm 210 Watt/m²

90 mm 140 Watt/m²

120 mm 100 Watt/m²

*Gebaseerd op de Innovaheat losse kabel met een vermogen van 12 watt per meter lengte

De noppen hebben een hart-op-hart afstand van 30 mm. 

We adviseren om de kabel op 60, 90 of 120 mm uit elkaar te leggen.

Volg te allen tijde de instructies uit de handleiding van de elektrische vloerverwarming.
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